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Circolare allievi n. 224

Circolare Docenti n. 233







Ai  Coordinatori di Classe 








Ai docenti delle classi








Agli allievi delle classi








2A TLA-2B TLA- 2C TLA
2A MME - 2B MME - 2C MME - 2D MME
2A EE - 2B EE - 2C EE

2A CAT - 2B CAT  

2A LSA-2C LSA-2D LSA-3A ST

Oggetto: Calendario incontri  Progetto Educazione alla sessualità, affettività e prevenzione delle malattie sessualmente trasmesse.

Con la presente si comunica il calendario dei 3 incontri nell’ambito del Progetto Educazione alla sessualità, affettività e prevenzione delle malattie sessualmente trasmesse.

Si invitano tutti i docenti del CdC a prenderne visione ed il Coordinatore di Classe a comunicarli tramite libretto personale alle famiglie e ad annotarli per tempo nel Registro di classe prestando attenzione ad eventuali variazioni di aula.
Nel caso in cui le attività si svolgessero durante l’ora di Religione si sottolinea che sono tenuti a parteciparvi anche gli allievi che non si avvalgono.

Si richiama in particolare all’attenzione dei docenti che nelle date in oggetto non si dovrebbero verificare uscite anticipate o entrate posticipate da parte della classe (eventuali comunicazioni vanno verificate con la signora Chiara e con la referente). 

Si ricorda che i docenti non saranno coinvolti nelle attività in classe (resta sotto la responsabilità degli operatori), ma rimangono a disposizione per eventuali sostituzioni..

Udine, 01 marzo  2012



 La referente alla salute









(prof.ssa M. BITTOLO)








       IL DIRIGENTE SCOLASTICO








                (Prof.ssa Ester Iannis)

