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Circ.n°374      docenti
Circ.n°383      allievi
OGGETTO: TORNEO  STUDENTESCO  DI  PALLACANESTRO  MASCHILE “EZIO CERNICH”  2012   

Gli studenti delle classi 1^ MM D, 2^ CEE A e 3^ ELI B  Sabato 19/ 05/ 2012 durante le ore di Educazione Fisica (3^ e 4^ ora) accompagnati dai rispettivi insegnanti prof.ri  Cargnelli, Peloi e Savonitto si recheranno presso il Palazzetto dello Sport “Benedetti” in via Marangoni a Udine per assistere alla finale 1° - 2° Posto  del “Torneo studentesco di pallacanestro E. Cernich” a cui partecipa la Rappresentativa del nostro Istituto; alla fine della manifestazione gli studenti  potranno recarsi autonomamente a casa.
L’attività, inserita nel POF del nostro Istituto, è svolta con l’ obiettivo di dare il giusto sostegno agli studenti della rappresentativa del Malignani  in un ambito di “Fair Play” e rispetto delle squadre avversarie e degli studenti delle altre scuole.

Gli studenti delle classi in elenco alla fine della seconda ora raggiungeranno  le palestre del Malignani e con i rispettivi insegnanti  prenderanno gli autobus forniti gratuitamente dall’organizzazione per raggiungere il Palazzetto Benedetti.  

Per la partecipazione alla manifestazione è indispensabile l’ autorizzazione da parte dei genitori sul libretto personale

Udine 11 / 05 / 2012                                      

 IL DIRIGENTE SCOLASTICO

            




Prof.ssa Ester Iannis
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