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Anno scolastico 2012-2013
Alle classi TERZE/QUARTE/QUINTE
Circolare studenti n.100 /allievi
OGGETTO:  PROGETTO “DAI E VAI” SPORT INTEGRATO IN RETE di attività sportivo/motoria tra studenti e diversamente abili

     Con la seguente si comunica che a partire dal mese di Dicembre inizieranno le lezioni del PROGETTO “DAI E VAI” SPORT INTEGRATO IN RETE di attività motoria/sportiva integrata tra studenti degli Istituti Superiori di II° di Udine e persone diversamente abili appartenenti a varie associazioni.

     Sono previste 20 lezioni che si svolgeranno presso la Palestra della Scuola Media Statale “Tiepolo” via del Pioppo 55 - Udine (autobus urbano n° 5 – n° 2) nel periodo Dicembre 2012 - Maggio 2013; avranno cadenza settimanale il Martedì o il Mercoledì o il Giovedì nella fascia oraria 14.00 - 15.15.
     Il progetto, il cui obiettivo è sensibilizzare gli studenti delle classi TERZE, QUARTE e QUINTE alle problematiche della disabilità e del sociale in un ambito sereno e divertente, consentirà inoltre di acquisire CREDITI FORMATIVI partecipando ad almeno il 70% delle lezioni. 

     Gli studenti interessati all’iscrizione o che necessitano di ulteriori informazioni potranno contattare il referente del progetto prof. Leonardo Esposito (Educazione Fisica) presso le palestre dell’istituto secondo gli orari evidenziati nel volantino allegato e richiedere il modulo d'iscrizione alla collaboratrice scolastica della palestra sig.ra Flavia.

Si comunica, inoltre, che si terrà una CONFERENZA in sala riunioni (di fronte alla Presidenza)  per illustrare il progetto agli studenti iscritti e/o interessati il giorno mercoledì 28/11/2012  dalle ore 11.05 alle ore 12.30 circa alla fine della quale gli studenti torneranno nelle proprie classi. 
I relatori saranno il prof. Leonardo Esposito che illustrerà le modalità operative ed organizzative ed il prof. Giorgio Dannisi  responsabile del progetto a livello provinciale che illustrerà e presenterà video legati alle attività collegate al progetto stesso (concorsi, meeting, conferenze anche con la partecipazione di testimonial di eccezione quali i Campioni Olimpici e Paraolimpici Daniele Molmenti, Oscar Pistorius ed Asafa Powell). 
Udine, 19/11/12                                                                         
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