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Circolare Studenti N.107
CORSI DI ALFABETIZZAZIONE INFORMATICA REGIONALI

Per il terzo anno consecutivo la regione Friuli Venezia Giulia ha finanziato i corsi di alfabetizzazione informatica ai sensi della Legge Regionale 18 maggio 2006, n. 8
Nel nostro Istituto sono previsti due moduli di corsi: 

Tipologia: Corsi di Base di tipo A 

Durata in ore: 30

Programma didattico finalizzato all'apprendimento delle nozioni informatiche di base, necessarie e sufficienti all'acquisizione della certificazione European Computer Driving License (di seguito denominata ECDL) "e-Citizen", come definita dalla Fondazione per la patente europea del computer. 

Si intendono a tal fine le seguenti nozioni:

· Conoscenza degli essenziali componenti hardware e software del computer 

· Gestione elementare di file e cartelle e di operazioni con icone e finestre sullo schermo 

· Creazione di un semplice documento 

· Navigazione internet: ricerca di informazioni in ambito definito ed esecuzione di semplici operazioni on-line 

· Uso posta elettronica. 

Tipologia: Corsi di Base di tipo B 

Durata in ore: 40 

Programma didattico finalizzato all'acquisizione delle nozioni di base, necessarie e sufficienti all'acquisizione della certificazione ECDL-Start, diploma intermedio della certificazione ECDL Core. 

Saranno  trattati i seguenti moduli: 

· Concetti di base della tecnologia dell'informazione (Modulo 1)
· Uso del computer e gestione dei file (Modulo 2)
· Elaborazione testi (Modulo 3)
· Reti informatiche (internet - posta elettronica) (Modulo 7).  

Possono partecipare i cittadini residenti in Regione appartenenti a una delle seguenti categorie:

A. persone di età superiore a sessanta anni (da compiere entro l’inizio presumibile del corso); 

B. popolazione femminile in condizione non professionale (casalinghe); 

C. popolazione occupata in attività lavorative nelle quali non è richiesto l'uso di strumenti informatici; 

D. persone appartenenti a categorie sociali svantaggiate ai sensi dell'articolo 4 della legge 8 novembre 1991, n. 381 (Disciplina delle cooperative sociali) e successive modifiche; 

E. detenuti. 

Nel nostro Istituto è possibile l’iscrizione dei cittadini delle categorie da A a D

ATTENZIONE: non possono iscriversi i cittadini che hanno già partecipato (con frequenza di almeno il 70% delle ore previste) alle iniziative didattiche della precedente edizione. 

I corsi si svolgeranno nei mesi di settembre, ottobre, novembre 2009. 

La data e l’inizio dei corsi verrà comunicata direttamente agli iscritti per mezzo di posta ordinaria per cui si prega di voler comunicare entro la fine di agosto l’eventuale cambio di indirizzo per le comunicazioni.

L’ammissione alla frequenza dei corsi è subordinata alla verifica dei requisiti e al numero di corsi che la regione autorizzerà all’Istituto. A tal fine costituisce titolo di preferenza di ammissione ai corsi l’eventuale iscrizione ai corsi precedenti nei quali non si sia ottenuta la frequenza o non si abbia potuto partecipare (fare riferimento in questo caso alla domanda precedentemente presentata) e/o la data di presentazione della domanda alla presente edizione.
L'iscrizione è gratuita, non è richiesta alcuna somma, materiali e strumenti sono forniti direttamente dall'istituto.

Ottenuto il certificato di frequenza che attesta la partecipazione ad almeno il 70% delle ore del corso  la Regione  erogherà al corsista un buono sconto per l’acquisto presso un rivenditore che ha aderito all'iniziativa (i rivenditori convenzionati espongono un'apposita locandina) di  un computer nuovo di fabbrica,  che può essere portatile o da tavolo (desktop), deve essere dotato di unità centrale e disco rigido interno, sistema operativo adatto ad ospitare software applicativi di produttività o gestionali, predisposizione per accesso ad Internet.

I "buoni sconto" sono certificati nominativi che permettono di ottenere uno sconto, entro il limite del 50 per cento (elevabile al 75 per cento per le persone a basso reddito), sull'acquisto di un personal computer come sopra descritto. Nelle passate edizione l’entità del buono sconto era di 400,00 €.

Essendo l’Istituto Test Center accreditato dall’AICA (Associazione Italiana per il Calcolo Automatico) come sede di corsi ed esami tutti i corsisti potranno esercitare l’opzione di conseguimento gratuito (Skills Card ed esami compresi) della patente informatica e-Citizen per i corsi di 30 ore e ECDL-Start per i corsi di 40 ore
Per ottenere un "buono sconto" è necessario iscriversi e frequentare il corso compilando il modulo di iscrizione reperibile presso la Segreteria particolare dell’Istituto (sig.ra Iris Nadalutti) o scaricandolo on line dalle news su http://www.malignani.ud.it  e allegando ad esso una fotocopia di un documento di riconoscimento valido tassativamente entro e non oltre il 6 Giugno 2009.

Per maggiori informazioni rivolgersi alla Segreteria particolare dell’Istituto oppure al responsabile dei corsi ing. G. Nobile.

Udine, 30 aprile 2009
Il Dirigente Scolastico

Prof. Arturo Campanella
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