A v v i s o  n° 110
Alle classi 5^ AER A – B – C,  5^ MEC A – B – C - D, 5^ ELT A – B – C, 5^ EDI A,

5^ ELI A – B – D, 5^ ST A - B – C 
ALLE  SIGG.  DOCENTI ACCOMPAGNATRICI
Prof.ssa  Tiziana BEGOLLI
Prof.ssa Sandra DRI
Prof.ssa Delia MANES ( dalle ore 11.00 )
Prof.ssa Luisa ORSARIA

ALLE SIGG. DOCENTI ORGANIZZATRICI

Prof.ssa Caterina GASPARINI

Prof.ssa Nicoletta LEONE

OGGETTO :  Convegno in occasione della celebrazione della Giornata dell’Europa.



Si comunica che il giorno 9 maggio 2006, dalle ore 10.10 alle ore 13.00, gli allievi delle classi in indirizzo evidenziati negli elenchi allegati, presenzieranno, nella Aula Magna dell’ Istituto, ad un convegno organizzato in occasione della celebrazione della Giornata dell’Europa.



Il tema trattato riguarderà lo sviluppo sostenibile e relatori illustri saranno:  Johnatan NEWMAN di EUROPE AID - presente in Aula Magna - Giovanni BIONDI, Alessandro MUSUMECI, Pasquale PISTORIO, Giovanni PUGLIESI, Gianni DEGLI ANTONI, un rappresentante della F.A.O. ed uno dell’ O.M.S. - collegati in video conferenza. Anche numerose scuole - italiane, ma soprattutto europee -  saranno collegate con noi in videoconferenza e, quindi, la lingua usata sarà l’inglese.


Data l’importanza dell’evento, si raccomanda la massima puntualità.



Gli allievi coinvolti, alle ore 10.10, si recheranno in atrio, ove attenderanno l’uscita delle classi quarte per entrare in Aula Magna.

Si ricorda che solo motivate giustificazioni o la prevista autorizzazione consentiranno agli studenti presenti alla conferenza l’uscita dalla scuola prima delle ore 13.00. 
Udine, 5 maggio 2006







  IL DIRIGENTE SCOLASTICO








       ( Arturo CAMPANELLA )

SEGRETERIA ALLIEVI
Ass. Amm.va Maria Chiara Venturelli
