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                                                                                                        Udine,  23 luglio 2010

Avviso agli ALLIEVI   n.     137
Oggetto: Pubblicazione degli elenchi dei libri di testo in comodato per le classi prime 
e seconde dell’anno scolastico 2010 / 2011 -

               Anche per l’anno scolastico 2010 – 2011, grazie all’art.5 commi 1-3 della Legge Regionale n. 1 del 26 gennaio 2004, l’Istituto ha la possibilità di fornire in prestito gratuito (comodato) buona parte dei libri in adozione a tutti gli allievi delle classi prime e seconde di tutti gli indirizzi e dei Licei Scienze Applicate e Scientifico tecnologico, e della seconda serale.                

               I libri  in comodato verranno distribuiti dall’Istituto all’inizio dell’anno scolastico con modalità e regolamento che saranno successivamente comunicati, 

sono opportunamente segnalati negli elenchi con l’asterisco (*), gli altri dovranno  invece essere acquistati dagli studenti.
               Per l’anno scolastico 2010 – 2011 sono state accorpate alcune classi seconde del tecnico e gli allievi promossi 
· della classe Prima sez. M n. 8  sono stati iscritti nella classe Seconda sez. E
· della classe Prima sez. M n. 3  sono stati iscritti nella classe Seconda sez. N
· della classe Prima sez. M n. 4  sono stati iscritti nella classe Seconda sez. P
· della classe Prima sez. O n.  6  sono stati iscritti nella classe Seconda sez. H
· della classe Prima sez. O n. 10  sono stati iscritti nella classe Seconda sez. I
            Pertanto gli elenchi dei libri di testo per le classi seconde sono ora definitivi poiché sono state approvate 12 seconde: da 2^A a 2^P senza le classi 2^M e 2^ O. 
            Durante i primi giorni di frequenza scolastica agli studenti verrà consegnata copia del contratto del comodato ed il bollettino ccp per il versamento della cauzione.
Gli elenchi con la segnalazione dei testi in comodato saranno pubblicati all’Albo dell’Istituto lunedì 26 luglio 2010 ed in distribuzione presso la stamperia.
            Si potrà quindi consultare e stampare gli elenchi dal sito internet dell’Istituto al seguente indirizzo:  http://www.malignani.ud.it a partire dalla stessa data. 
            Si comunica inoltre che, appena possibile, saranno pubblicati sul sito anche gli elenchi degli allievi/e delle classi prime e delle classi seconde per l’anno scol. 2010-2011. 
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