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Circolare N. 41






Udine 29 Novembre 2010
CORSO ED ESAMI ECDL (Patente informatica)
Saper usare il computer è ormai un requisito indispensabile per lavorare, si tratti di chi è alla ricerca della prima occupazione o di chi ha il problema di ricollocarsi sul mercato del lavoro. Vale però anche per chi un lavoro ce l'ha, ma desidera migliorare la propria posizione. 

Ma che cosa significa realmente saper usare il computer? 

Molti hanno una certa conoscenza di questo strumento, ma è loro difficile definire a quale livello. Ritengono di poterlo usare in modo adeguato, ma in effetti non possono provarlo. Serve quindi uno standard di riferimento che possa essere riconosciuto subito, in modo certo, dovunque. In sostanza, occorre per il computer qualcosa che equivalga alla patente di guida per l'automobile. Se chiediamo a qualcuno se sa guidare, un semplice "Sì, ho la patente" costituisce una risposta precisa ed esauriente. Significa infatti saper fare tutto ciò che, in qualsiasi Paese, è richiesto per superare il relativo esame. 
Questa analogia è resa oggi possibile dall'avvento della European Computer Driving Licence (ECDL), ossia, alla lettera, "Patente europea di guida del computer". Si tratta di un certificato, riconosciuto a livello internazionale, attestante che chi lo possiede ha l'insieme minimo delle abilità necessarie per poter lavorare col personal computer - in modo autonomo o in rete - nell'ambito di un'azienda, un ente pubblico, uno studio professionale ecc. In altre parole, questa "patente" definisce senza ambiguità la capacità di una persona di usare il computer, così come quella di guida per quanto riguarda l'uso dell'automobile. 

Per conseguire il certificato ECDL Core nella sua forma completa (Full) si devono superare sette esami (non è richiesto nessun prerequisito) che vengono, via via che si superano, annotati su una speciale scheda (Skills Card): 

•  Concetti di base della IT 
•  Uso del computer e gestione dei file
•  Elaborazione testi
•  Foglio elettronico
•  Basi di dati
•  Presentazione
•  Reti informatiche (Internet)

Al superamento del settimo esame viene richiesta all’AICA (associazione Italiana per il Calcolo Automatico) il rilascio del diploma. Il superamento anche di soli 4 esami su 7 costituisce credito formativo per gli esami di stato e il diploma full costituisce credito per i corsi Universitari.
Il Malignani intende organizzare dei corsi ed esami per il conseguimento di detto diploma, limitato ad un massimo di 22 studenti per un totale di 56 ore (8 ore per ogni modulo) in orario extracurriculare.

Il costo di partecipazione di 320 € comprende:

· Il corso

· Il rilascio della Skills Card a 60 € (anziché 75 €)
· Il costo dei sette esami a 15 € euro per esame (anziché 21 €)
· La eBook card (Oltre mille pagine on line e stampabili sui moduli d’esame, palestra digitale. Pillole formative,  test di verifica e simulazione d’esame).
Il termine per le iscrizioni è fissato al 15 dicembre 2010. I corsi avranno inizio a metà gennaio 2011.
Si può anche optare per l’acquisto della sola Skills Card ed esami al costo di € 175,00 e/o della e-book card al costo di 30 € per l’autopreparazione.

La durata prevista dei soli corsi è di 14 settimane a cui si devono aggiungere 3/4 settimane di esami. Durante lo svolgimento del corso la ripetizione di un esame fallito è a costo zero, dal secondo tentativo il costo di esame è di € 10,00. 
Per l’iscrizione e informazioni più dettagliate ci si può rivolgere ai docenti Giuseppe Rossitto, , Nicoletta Negrello e Marina Adriano.
Il Dirigente Scolastico

Prof.ssa Ester Iannis
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