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Anno scolastico 2010-2011
Alle classi TERZE/QUARTE/QUINTE
Circolare studenti n.

OGGETTO:  PROGETTO “DAI E VAI” SPORT INTEGRATO IN RETE di attività sportivo/motoria tra studenti e diversamente abili

     Con la seguente si comunica che a partire dal mese di Dicembre inizieranno le lezioni del PROGETTO “DAI E VAI” SPORT INTEGRATO IN RETE di attività motoria/sportiva integrata tra studenti degli Istituti Superiori di II° di Udine e persone diversamente abili appartenenti a varie associazioni.

     Il numero di lezioni previsto è di circa 20 e si svolgeranno presso il Palaindoor “Ovidio Bernes”, (via Alessandria/via del Maglio 6/d Udine, loc. Paderno - autobus urbano n° 3) nel periodo Dicembre 2010 - Maggio 2011; avranno cadenza settimanale ( a scelta o Lunedì o Giovedì o Venerdì) nella fascia oraria 14/15.15

     Il progetto, il cui obiettivo è sensibilizzare gli studenti delle classi TERZE, QUARTE e QUINTE alle problematiche della disabilità e del sociale in un ambito sereno e divertente, consentirà inoltre di acquisire CREDITI FORMATIVI partecipando ad almeno il 70% delle lezioni. 

     Gli studenti interessati all’iscrizione o che necessitano di ulteriori informazioni potranno contattare il referente del progetto prof. Leonardo Esposito (Educazione Fisica) presso le palestre dell’istituto secondo gli orari evidenziati nel volantino allegato e richiedere il modulo d'iscrizione alla sig,ra Flavia; raccolte le adesioni entro giovedì 09/12/2010 , si terranno due conferenze in aula magna per illustrare il progetto agli studenti iscritti e/o interessati il giorno venerdì 10/12/2010 alla 3^ o alla 4^ ora, in modo da consentire a tutti di partecipare ad una delle due, senza creare disagio  alle normali attività didattiche.
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