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Avviso agli ALLIEVI   n. 80    

Oggetto: Pubblicazione degli elenchi dei libri di testo adottati per l’anno scolastico 2007 / 2008 -

               Si comunica che, a norma della C.M. n. 39 prot.n. 3966 del 23 aprile                                           2007 saranno pubblicati all’Albo dell’Istituto sabato 23 giugno 2007 ed in distribuzione presso la stamperia  gli elenchi dei libri di testo adottati  per l’anno scolastico 2007/ 08 ed approvati dal Collegio dei Docenti del   14  maggio 2007. 

              Si comunica, inoltre, che è possibile consultare e stampare per classe gli elenchi dei libri di testo adottati per l’anno scolastico 2007 / 08 dal sito internet dell’Istituto al seguente indirizzo:  http://www.malignani.ud.it    a partire dal  27  giugno 2007.

               Per l’anno scolastico 2007 / 08 sono previsti alcuni accorpamenti per le classi quinte dell’Istituto; non essendo però i dati in proposito definitivi, non è ancora possibile conoscere con esattezza a quali sezioni e/o classi gli allievi verranno iscritti.

               Pertanto per le classi definite come provvisorie (quinte Elettronica) l’elenco dei libri di testo adottati non è completo e vengono indicati soltanto i testi comuni a tutte le sezioni. Per  gli altri testi, invece, occorrerà attendere le classi definitive ed il conseguente aggiornamento degli elenchi e del sito.

               Gli allievi sono pregati di prestare particolare attenzione ad eventuali variazioni di adozioni.

Il Dirigente Scolastico
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