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Circolare  alle classi n.    81   -  2008 / 09

Oggetto: Orario delle attività di recupero a.sc. 2008/09 - 

Si comunica che, ai sensi della Circolare Ministeriale n. 12 del 2 febbraio 2009, del Decreto Ministeriale 3 ottobre 2007 e dell’Ordinanza Ministeriale n.92 prot. n.11075 del 5 novembre 2007, venerdì 27 febbraio 2009 sarà consegnato alle classi, per cui è stato possibile organizzare, l’orario delle attività di recupero individuate dai consigli di classe in sede di scrutinio e che andrà in vigore da lunedì 2 marzo  2009 o dalla data segnalata sull’orario per n. 4 ore per ciascun corso.

               Gli allievi e le allieve segnalati/e sono tenuti/e a frequentare il corso e sono obbligati  a sottoporsi con i docenti della propria classe alle verifiche che accertino l’avvenuto recupero. Anche gli allievi /e, le cui famiglie hanno deciso di provvedere in maniera autonoma al recupero, hanno l’obbligo di sostenere le verifiche di accertamento.

(Art.2 del D.M. N.80 3.10.2007)

           I corsi di recupero si terranno nei pomeriggi secondo gli orari allegati alla presente. 

           Gli allievi e le allieve sono tenuti /e a controllare e ad annotare gli orari delle materie dove sono stati segnalati e a  dare comunicazione  alle famiglie dei contenuti del presente avviso.

Udine, 14 febbraio  2009

Il Dirigente Scolastico

                                                                                        Arturo Campanella

Firma del docente  che ha dettato l’avviso e l’orario delle lezioni alla classe:
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