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CIRCOLARE ALLIEVI N. 84
Oggetto : PROGETTO LAUREE SCIENTIFICHE:  STORIA DEGLI STRUMENTI DI CALCOLO
Nell’ambito del Progetto Lauree Scientifiche il prof. Paolo Giangrandi intende realizzare un modulo dedicato alla storia degli strumenti di calcolo, rivolto agli studenti delle classi terze, quarte e quinte. Il percorso prevede lo studio di antichi strumenti di calcolo in modo da delineare l’evoluzione di questi strumenti fino al moderno computer. Gli allievi verranno coinvolti anche nella ricostruzione o manipolazione diretta di alcuni strumenti come il regolo calcolatore, il compasso di proporzione, semplici circuiti logici, ecc. Il percorso può costituire per gli studenti di quinta anche l’occasione per preparare una tesina da presentare all’Esame di Stato. 

Complessivamente il laboratorio prevede 8 incontri (presso il nostro Istituto) per un totale di 16 ore. Gli incontri verranno svolti il venerdì pomeriggio dalle ore 14 alle ore 16, a partire dal secondo quadrimestre (purtroppo non potranno partecipare coloro che hanno il rientro pomeridiano nella giornata del venerdì).

Gli allievi che sono interessati alla proposta sono pregati di segnalare l’adesione al  proprio docente di matematica o direttamente al docente referente.  Le modalità del progetto prevedono un numero massimo di 15 allievi: per cui l’accettazione delle adesioni seguirà l’ordine di arrivo delle segnalazioni.

Il referente del progetto
 (prof. Paolo Giangrandi)









IL DIRIGENTE SCOLASTICO







        

       prof.ssa Ester Iannis

Udine, 12.01.2011




     

Firma del docente che dà lettura della circolare

---------------------------------------------         
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