Gentile Responsabile dell'Orientamento,
                Le scrivo questo messaggio facendo seguito a precedenti messaggi di presentazione inviati nella primavera scorsa. Le vorrei ricordare il nostro corso di laurea che, a parere nostro (mio e dei miei colleghi) potrebbe essere di interesse per il Vostro Istituto.
Il corso di laurea TEMA Legno  - Tecnologie e Trasformazioni avanzate per il settore Legno Arredo Edilizia, attivo dal 2018. Il corso è uno dei pochi corsi di laurea triennale professionalizzanti presenti in Italia. E' composto da 2 anni di didattica frontale con 48 crediti di laboratori (36% delle attivita' didattiche) e praticamente 1 anno intero di tirocinio in azienda. Al termine del tirocinio i nostri studenti vengono immediatamente assunti dalle aziende. Così è stato per il 100% dei laureati fino a oggi. 
Il sito del corso di laurea è il seguente
www.temalegno.unifi.it
La pagina facebook è "tema legno".
La pagina Instagram, con molti video anche di nostri studenti, è "temalab8".  
Si tratta dell’unico corso professionalizzante in Italia su questo tema che propone lo studio del legno in tutti i settori importanti per il nostro Paese, anche alla luce delle recenti politiche europee green.
Il Legno è ecologico, rinnovabile, a basso impatto ed efficace per il sequestro del carbonio ma ha bisogno di conoscenze e competenze che lo rendano effettivamente competitivo rispetto ad altri materiali e che possano introdurre nelle aziende italiane una indispensabile innovazione che le aiuti a proiettarsi verso una nuova rivoluzione tecnologica e  digitale.
In attesa di proporre alla Sua scuola un incontro specifico, La informo che il corso TEMA Legno verrà presentato nell'ambito dell'iniziativa CONOSCI UNIFI per la Scuola di Agraria (https://www.unifi.it/p11512.html) che si svolgerà nel pomeriggio del 24 novembre p.v. dove verrà  presentata anche tutta l'offerta formativa della Scuola. 
Ovviamente io e i colleghi siamo a disposizione per incontri personalizzati (anche di mattina, con singole scolaresche se richiesto) o per rispondere a domande e chiarimenti relativamente alla struttura di questo nuovo corso(*).
Ci auguriamo che l'informazione dell'esistenza del nostro corso di laurea  possa essere divulgata a tutti gli studenti delle quarte e delle quinte. Data la novità' del corso siamo poco conosciuti. Ma i nostri ragazzi sono molto apprezzati e vengono assunti ancora prima che si laureino, anche dalle aziende che si occupano di edilizia con il legno. 
Ringraziamo per l’attenzione e inviamo i nostri più cordiali saluti.
 
Marco Togni
 
 
(*) La laurea professionalizzante è una laurea triennale che, a seguito del D.M. 446/2020, è organizzata con 2 anni di lezioni e il 3° anno di tirocinio aziendale. I primi due anni sono costituiti da materie di insegnamento svolte tramite didattica frontale (72 CFU) e attività pratiche di laboratorio (48 CFU).
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